



ఇంగ్లాండ్పై రెండో టీ20లో భారత్ విజయం

5 లో..

బాధ్యత మీపై లేదా?

టెండర్ల వ్యవహారం అసమగ్రంగా ఉంటే ప్రభుత్వాన్ని అడగరా?



అన్ని అంశాలను సరిచూసుకోవాలి కదా! 02

- కమిషన్ ముందుకు ఆఫ్ఫాన్స్ సంస్థ ప్రతినిధులు
- పనుల అవకతవకలపై నిలదీసిన కమిషన్ ఛైర్మన్ ఘోష్

ప్రాజెక్టుల పనులు ప్రారంభించేముందు అన్ని అంశాలను పూర్తి స్థాయిలో సరిచూసుకో వాల్సి బాధ్యత నిర్మాణ సంస్థలపై లేదా అని కార్యక్రమ విచారణ కమిషన్ ఛైర్మన్ జస్టిన్ పీస్ ఘోష్ ప్రశ్నించారు. టెండర్ల వ్యవహారం అసమగ్రంగా ఉన్నప్పుడు వాటి గురించి ప్రభుత్వాన్ని అడగాలని.. ముందే జాగ్రత్తలు తీసుకొని ఉంటే నష్టం జరిగేది కాదని వ్యాఖ్యానించారు.

పండగ వాతావరణంలో పథకాల ప్రారంభం

కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో సీఎస్ ఆదేశాలు



- మండలానికో గ్రామం ఎంపిక చేసి అందచేత
- గ్రామసభలో లబ్ధిదారులు హాజరయ్యేలా చూడాలి
- కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో సీఎస్ ఆదేశాలు

కేసీఆర్ సోదరి మృతి



బీఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు సోదరి చీటి నకలమ్మ (82) కన్నుమూశారు. గత కొంత కాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ హైదరాబాద్ లోని ఓ వైద్యశాలలో చికిత్స పొందుతున్న ఆమె శుక్రవారం రాత్రి తుదిశ్వాస విడిచారు. శనివారం ఉదయం మునిరాబాద్ లోని ఆమె నివాసానికి చేరుకున్న కేసీఆర్.. సోదరి పార్థివదేహానికి నివాళులర్పించారు.

02

12మందికి పోలీస్ విశిష్ట సేవా మెడల్స్ ప్రకటించిన కేంద్రం



నేటి నుంచి నాలుగు పథకాలకు శ్రీకారం

దరఖాస్తుల ఆధారంగా లబ్ధిదారుల ఎంపిక

- అర్హుల్లో ఒక్కరికి అన్యాయం జరగొద్దు.. అనర్హులకు చోటు దక్కొద్దు
- పథకాల అమలుపై సీఎం రేవంత్ సమీక్ష
- గ్రామానికో అధికారి చొప్పున పథకాల అమలుకు ఆదేశాలు

హైదరాబాద్ : గతంలో హామీ ఇచ్చిన విధంగా ఆదివారం నుంచి నాలుగు కొత్త పథకాలు ప్రారంభిస్తామని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, రేషన్ కార్డుల పంపిణీ పథకాలను ప్రారంభించనున్నట్లు చెప్పారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ లో మంతులు, అధికారులతో ఆయన పథకాల అమలుపై సమీక్ష నిర్వహించారు. సంక్షేమ పథకాల అమలుపై చర్చించారు. గ్రామాల్లోని లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వ పథకాలు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. నిజమైన లబ్ధిదారుల్లో ఏ ఒక్కరికీ అన్యాయం జరగవద్దని సూచించారు. అనర్హులకు లబ్ధి చేకూరిస్తే ఆయా అధికారులపై చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు నాలుగు



మగతా 2 లో

కరీంనగర్ లో బీఆర్ఎస్ కు బిగ్ షాక్

- కరీంనగర్ మేయర్ రాజీనామా
- బండి సంజయ్ సమక్షంలో బీజేపీలోకి..



ప్రతి అవినీతి వెనకగా ఎమ్మెల్యే హస్తం

- ఆయన ఏనాడూ అభివృద్ధి గురించి పట్టించుకోలేదు
- కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ పై మేయర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు



మోడీ ఫోటో పెట్టాల్సిందే

- ఇళ్లకు ఇందిరమ్మ పేరు పెడితే ఊరుకునేది లేదు
- రేషన్ కార్డులపైనూ ప్రధాని ఫోటో ఉండాల్సిందే
- లేకుంటే ఉచిత రేషన్ పంపిణీని ఆపేస్తాం
- కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ హెచ్చరిక

హైకోర్టులో నలుగురు జడ్జిల ప్రమాణస్వీకారం



లక్ష్యం దిశగా దేశం పయనం

ఈ గణతంత్రం మనకు ప్రత్యేకం

- విముక్తి ప్రదాతలను స్మరించుకునే సమయం
- జాతికిచ్చిన సందేశంలో రాష్ట్రపతి ముర్చు



03

తిలక్ వర్త అర్ధశతకం

ఇంగ్లాండ్పై రెండో టీ20లో భారత్ విజయం



చెన్నై: ఇంగ్లాండ్తో ఉత్సాహభరితంగా సాగిన రెండో టీ20లో భారత్ రెండు వికెట్లు తేడాతో విజయం సాధించింది. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన ఇంగ్లాండ్ 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్లు నష్టానికి 165 పరుగులు చేసింది. ఈ లక్ష్యాన్ని టీమ్ ఇండియా (%టెంపు x అంబు%) 19.2 ఓవర్లలో చేదించింది. తిలక్ వర్త (72బి 55 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, 5 సిక్సులు) కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడి భారత్ను గెలిపించాడు. వాషింగ్టన్ సుందర్ (26బి 19 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు, 1 సిక్సు) రాణించాడు. అభిషేక్ శర్మ (12), సూర్యకుమార్ యాదవ్ (12) పరుగులు చేశారు. సంజు శాంసన్ (5), డ్రుమ్ జారెల్ (4), హార్డిక్ పాండ్య (7), అక్షర్ పటేల్ (2) నిరాశపర్చారు. ఇంగ్లాండ్ బౌలర్లలో బ్రెడ్ బెన్ కార్నే 3, జోఫ్రా ఆర్చర్, మార్క్ వుడ్, ఆదిల్ రషీద్, జేమ్ ఒవర్స్, లివింగ్స్టన్ ఒక్కో వికెట్ వదలగొట్టారు. తిలక్ వర్త షేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్గా నిలిచాడు. ఈ మ్యాచ్లో విజయంతో ఐదు టీ20ల సిరీస్లో భారత్ 2-0 ఆధిక్యంలో నిలిచింది. తొలుత



అతడి ఆటను చూస్తూ పెరిగా.. రోహిత్ కోసం ఆయుష్ మాత్రే త్యాగం

అంతకుముందు మ్యాచ్లో సెంచరీ సాధించిన క్రికెటర్కు తప్పకుండా అవకాశం దక్కుతుంది. కానీ, సీనియర్ కోసం తన షేన్స్ త్యాగం చేయాల్సిన పరిస్థితి దేశవ్యాప్త క్రికెటర్ 17 ఏళ్ల ఆయుష్ మాత్రం మాత్రమే వచ్చింది. అదీనూ.. టీమ్ ఇండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ కోసమైతే అదెంతో ప్రత్యేకంగా నిలవడం ఖాయం. రంజీ ట్రోఫీలో భాగంగా జమ్మూకశ్మీర్లో మ్యాచ్లో రోహిత్ శర్మ బరిలోకి దిగాడు. అతడితోపాటు భారత యువ బ్యాటర్ యశస్వి జైస్వాల్ కూడా ఆడాడు. వీరిద్దరూ ఓపెనింగ్ చేశారు. మొదటి ఇన్నింగ్స్లో సింగిల్ డిజిట్లో పరిమితమైన పుటికీ.. రెండో ఇన్నింగ్స్లో మాత్రం కాస్త మెరుగైన ప్రదర్శనే చేశారు. ఈ క్రమంలో రోహిత్ కోసం ఆయుష్ తన ఓపెనింగ్ షేన్స్ వదులుకొని బెంచ్లో పరిమితమయ్యాడు. తాజాగా తన సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ ఆయుష్ సోపల్ మీడియా వేదికగా పోస్టు పెట్టాడు. “రోహిత్ ఆటను చూస్తూ పెరిగా. టీవీల్లో అతడి బ్యాటింగ్ను చూశా. ఇప్పుడు డ్రెస్సింగ్ రూమ్ను వంచుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. నా మార్గదర్శితో ఉండటం ప్రత్యేకమైన అనుభూతి. ఎన్నో విషయాలను నేర్చుకొని ముందుకు సాగుతా” అని ఆయుష్ వ్యాఖ్యలు జోడించాడు. ఆయుష్ మాత్రే ఇప్పటివరకు కేవలం 6 ఫస్ట్ క్లాస్ మ్యాచ్లను మాత్రమే ఆడాడు. అయితే, 441 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో రెండు సెంచరీలు, ఒక హాఫ్ సెంచరీ ఉన్నాయి. 40 సగటుతో రాణించిన ఆయుష్ అత్యధిక వ్యక్తిగత స్కోరు 176.

బ్యాటింగ్ చేసిన ఇంగ్లాండ్ బ్యాటర్లలో జోస్ బట్లర్ (45బి 30 బంతుల్లో 2 ఫోర్లు, 3 సిక్సులు) టాప్ స్కోరర్. బ్రెడ్ బెన్ కార్నే (31బి 17 బంతుల్లో 1 ఫోర్, 3 సిక్సులు), జేమ్ స్మిత్ (22బి 12 బంతుల్లో 1 ఫోర్, 2 సిక్సులు) దూకుడుగా ఆడారు. ఓపెనర్లు ఫిల్ సాల్ట్ (4), బెన్ డకెట్ (4) సింగిల్ డిజిట్ స్కోరుతో వెనుదిరిగారు. హ్యారీ బ్రూక్ (13), లివింగ్స్టన్ (13) పరుగులు చేశారు. భారత బౌలర్లలో అక్షర్ పటేల్ 2, వరుణ్ చక్రవర్తి 2, అర్షద్ షిక్ షా, హార్డిక్, వాషింగ్టన్ సుందర్, అభిషేక్ శర్మ తల్లి వికెట్ సాధించారు.



ఆ ముగ్గురిలో ఎవరు లేకున్నా.. టీమ్ ఇండియాలో నాయకత్వ సూన్యత : అశ్విన్

ఫిబ్రవరి 19 నుంచి ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ మొదలు కానుంది. భారత జట్టును రోహిత్ శర్మ నడిపిస్తాడు. అతడికి డిప్యూటీగా యువ ఆటగాడు శుభేష్ గిల్ నేనేమీ టీమ్ మేనేజ్మెంట్ నియమించింది. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ వంటి టోర్నీలో రోహిత్ శర్మకు గాయమైతే టీమ్ ఇండియాలో నాయకత్వ సూన్యత వచ్చే ప్రమాదం లేకపోలేదని మాజీ క్రికెటర్ రవిచంద్రన్ అశ్విన్ వ్యాఖ్యానించాడు. ‘భవిష్యత్తులో భారీ బాధ్యతలను పూరించాల్సిన పరిస్థితి ఉంది. ఈ విషయంలో నేను నిజాయితీగా ఓ మాట చెప్పాలనుకుంటున్నా. ఒకవేళ రోహిత్ గాయపడితే.. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భారత్ను శుభేష్ గిల్ నడిపించాల్సి ఉంటుంది. ఆ విషయంలో నేను కాస్త ఆందోళన చెందుతానని చెబుతున్నా. అతడు గుజరాత్ బ్రెటాన్స్కు సారథిగా ఉన్నాడు. యువకుడిగా ఉన్నప్పుడే కెప్టెన్ వైపు అడుగులు వేశాడు. కానీ, అందరూ -19 ప్రపంచకప్లో గిల్ నాయకత్వం వహించలేదు. వృద్ధి పా జట్టును నడిపించాడు. అదంతా ముగిసిపోయిన చరిత్ర. ఇప్పుడు

భవిష్యత్తు గురించే మాట్లాడుకోవాలి. ఎందుకంటే ఇది అర్థ వంతమైన చర్చనీయాంశమని నేను భావిస్తున్నా. అసంబద్ధమని అనుకోవడం లేదు. రాబోయే కాలంలో నాయకత్వ కొరత ఏర్పడే ప్రమాదం ఉంది. రోహిత్, విరాట్, బువ్రాలో ఎవరో ఒకరు లేకపోతే.. భారత్కు కెప్టెన్ గా ఎవరు ఉంటారనేది అతి పెద్ద ప్రశ్న” అని అశ్విన్ తెలిపాడు. “ప్రస్తుత తరం క్రికెటర్లను నేను చాలా దగ్గరగా గమనించా. వారందరూ నేర్చుకొనే క్రమంలోనే ఉన్నారు. వారికి నాయకత్వానికి సంబంధించిన ప్రాథమిక అంశాలను నేర్పించాల్సిన అవసరం ఉంది. రిషభ్ పంత్ వీరిలో కాస్త బెటర్ అనిపిస్తాడు. కానీ, మేనేజ్మెంట్ దృష్టిలో లేనట్లుంది. శుభేష్ గిల్ ఈ రేసులో దూసుకొచ్చాడు. కానీ, అతడు ఇంకా నేర్చుకోవాలి. జట్టు అంతర్గత అభిప్రాయం మేరకు గిల్కు డిప్యూటీగా ఛాన్స్ ఇచ్చి ఉండొచ్చు. ఇక్కడ ప్రతి అంశాన్ని విడదీసి చెప్పలేను. భవిష్యత్తు సారథ్యం దృష్ట్యా గిల్ను ప్రయత్నించి ఉండొచ్చని భావిస్తున్నా” అని అశ్విన్ వ్యాఖ్యానించాడు.

ఐసీసీ టీ20 క్రికెటర్ ఆఫ్ ది ఇయర్ గా అర్షద్ షిక్ షా సింగ్

భారత పేసర్ అర్షద్ షిక్ షా 2024 సంవత్సరానికిగాను ఐసీసీ టీ20 షేయర్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డుకు ఎంపికయ్యాడు. సికిందర్ రజా (జంబాబ్వే), ట్రావిస్ హెడ్ (ఆస్ట్రేలియా), బాబర్ అజామ్ (పాకిస్తాన్)తో పోటీపడి ఈ అవార్డు దక్కించుకున్నాడు. గతేడాది అర్షద్ షిక్ షా ప్రదర్శన చేశాడు. 18 మ్యాచ్లలోనే 36 వికెట్లు వదలగొట్టి భారత్ తరపున టాప్ వికెట్ టేకర్ గా నిలిచాడు. 2024 టీ20 ప్రపంచ కప్లో భారత్ విజేతగా నిలవడంలో ఈ యువ పేసర్ కీలకపాత్ర పోషించాడు. ఎనిమిది మ్యాచ్లలో 7.16 ఎకానమీతో 17 వికెట్లు తీశాడు. యూఎస్ఎతో జరిగిన మ్యాచ్లో (4/9) సంచలన బౌలింగ్తో ఆకట్టుకున్నాడు. అంతేకాదు భారత్ తరపున పొట్టి ఫార్మాట్లో అత్యధిక వికెట్లు (97) తీసింది కూడా అర్షద్ షిక్ షా. ఇంగ్లాండ్తో జరిగిన తొలి టీ20లో రెండు వికెట్లు వదలగొట్టి ఈ ఘనత సాధించాడు. ఇతను మరో 3 వికెట్లు సాధిస్తే టీ20లో 100 వికెట్లు తీసిన తొలి భారత బౌలర్ గా రికార్డుల్లోకి వెళ్తాడు.

అప్పుడు క్రికెట్ను వదిలేశా.. ఆటే నన్ను వదలట్లేదు : వరుణ్ చక్రవర్తి

ఇంగ్లాండ్తో రెండో టీ20 కోసం భారత్ సమావేశమవుతోంది. చెన్నైలోని చెపాక్ స్టేడియం వేదికగా ఇవాళ మ్యాచ్ జరగనుంది. ముగ్గురు స్పిన్నర్లు? లేదా నలుగురు స్పిన్నర్లు? అనేది ఇంకా తేలాల్సి ఉంది. టీమ్ ఇండియాకు అక్షర్ పటేల్, వరుణ్ చక్రవర్తి, రవి బిష్ణోయ్, వాషింగ్టన్ సుందర్ రూపంలో నాణ్యమైన స్పిన్ ఎటాకింగ్ ఉంది. ఇందులో సుందర్, అక్షర్ స్పిన్ ఆల్ రౌండ్లరు. బౌలింగ్తోపాటు బ్యాటింగ్ చేయగల సమర్థులు. సుందర్, వరుణ్ చక్రవర్తి లోకల్ షేయర్లు కావడం కూడా భారత్కు కలిసిస్తే అవకాశం ఉంది. అయితే, చెపాక్లో వరుణ్ కంటే సుందర్ కే ఎక్కువ అనుబంధం ఉంది. అయితే ఒక దశలో క్రికెట్ను వదిలేశానని.. మళ్లీ ఇటు రాకూడదనుకున్నట్లు వరుణ్ వెల్లడించాడు. సెలక్షన్ టైమ్లో ఆడిన అతడు కొన్నాళ్లు క్రికెట్కు విరామం ఇచ్చి ఇతర రంగాల్లోకి వెళ్లేందుకు ప్రయత్నించాడు. చివరికి మళ్లీ క్రికెట్నే కెరీర్ గా ఎంచుకోవాల్సి వచ్చిందని తెలిపాడు. “నేను ఇక్కడ చాలా సెలక్షన్ మ్యాటర్లు ఆడాను. కానీ, ఒక్కసారి కూడా ఎంపిక కాలేదు. సూపర్ లీగ్ తర్వాత క్రికెట్ ఆడటం ఆపేశా. ఆర్టిస్ట్ క్యూర్, మూవీ మేకింగ్.. ఇలా విభిన్నంగా ప్రయత్నించాలని భావించా. చివరికి మళ్లీ క్రికెట్నే కెరీర్ గా ఎంచుకోవాల్సి వచ్చింది. అందుకే, నేను క్రికెట్ను వదిలేద్దామనుకున్నా. ఆటే నన్ను వదలట్లేదని చెబుతా. మళ్లీ ఇక్కడికి రావడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. భారత్ కోసం కుటుంబసభ్యుల మధ్య ఆడటం భలే సరదాగా ఉండనుంది. దానికోసం ఆత్రుతగా ఎదురుచూస్తున్నా” అని వరుణ్ వ్యాఖ్యానించాడు.



టీ20 టీమ్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2024.. కెప్టెన్ గా రోహిత్ శర్మ

గతేడాది అంతర్జాతీయ టీ20ల్లో అత్యుత్తమ ప్రదర్శన చేసిన 11 మంది క్రికెటర్లతో కూడిన జట్టును ఐసీసీ తాజాగా ప్రకటించింది. దీనికి కెప్టెన్ గా భారత జట్టు సారథి రోహిత్ శర్మను ఎంపిక చేయడం విశేషం. ఇక, ఈ జట్టులో భారత్ నుంచి మరో ముగ్గురు ఆటగాళ్లకూ ఛోటా దక్కింది. స్టార్ పేసర్ జస్ప్రీత్ బువ్రా, ఆల్ రౌండ్ హార్డిక్ పాండ్య, లెఫ్ట్-అర్మ్ సీమర్ అర్షద్ షిక్ షా ఈ జాబితాలో ఉన్నారు. గతేడాది టీ20ల్లో రోహిత్ శర్మ అటు సారథిగా.. ఇటు బ్యాట్స్ మన్ గా మెరుగైన ప్రదర్శన చేశాడు. 11 మ్యాచ్లలో 42 సగటుతో 378 పరుగులు సాధించాడు. 2024లో జరిగిన పొట్టి కప్పు మెగా సమరంలో టీమ్ ఇండియా విశ్వవిజేతగా అవతరించడంలో రోహిత్ కీలక పాత్ర పోషించాడు. ఆ టోర్నీలో మూడు అర్ధశతకాలతో పాటు సూపర్ 8 దశలో ఆస్ట్రేలియాపై 92 పరుగులతో అదరగొట్టాడు. ఇక, సీనియర్ పేసర్ బువ్రా అద్భుతంగా రాణించాడు. గతేడాది 8 మ్యాచ్లలో 15 వికెట్లు తీసి.. ప్రత్యర్థి జట్లకు చుక్కలు చూపించాడు. యువ పేసర్ అర్షద్ షిక్ షా 2024లో అత్యంత కీలకమైన వికెట్ టేకర్ గా అవతరించాడు. 18 మ్యాచ్లలో 13.50 సగటుతో 36 వికెట్లు తీసి అదరగొట్టాడు. హార్డిక్ పాండ్య 17 మ్యాచ్లలో 16 వికెట్లు తీయడంతో పాటు 352 పరుగులతో ఆల్ రౌండ్ లలో టాప్ ర్యాంకర్ గా నిలిచాడు.

ఐసీసీ టీ20 టీమ్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2024 ఇదే..
రోహిత్ శర్మ (కెప్టెన్ బీ భారత్), ట్రావిస్ హెడ్ (ఆస్ట్రేలియా), ఫిల్ సాల్ట్ (ఇంగ్లాండ్), బాబర్ అజామ్ (పాకిస్తాన్), నికోలస్ హూరన్ (వికెట్ కీపర్ బీ వెస్ట్ ఇండీస్), సికందర్ రజా (జంబాబ్వే), హార్డిక్ పాండ్య (భారత్), రషీద్ ఖాన్ (అఫ్ఘానిస్తాన్), వానిందు హసరంగ (శ్రీలంక), జస్ప్రీత్ బువ్రా (భారత్), అర్షద్ షిక్ షా (భారత్)

